

Španija

BARCELONA- Praznični šoping

DIREKTAN ČARTER LET

Specijalna ponuda

(4 dana / 3 noćenja) – avionom

*puna 4 dana za
Sretenje u
Barseloni!
*rani jutarnji
polazak
*kasni večernji
povratak

Priča o Barseloni je zapravo priča o izuzetnim ljudima koji su u njoj živeli i stvarali. Zadivljujuća i raskošna arhitektura delo je nenadmašnih arhitekata koji su pripadali stilu Art Nuvo. Među njima, svakako, najistaknutiji i najznačajniji je Antonio Gaudi. Njegova dela su danas symbol Barselone. Smatra se jednim od najkontroverznijih a pre svega revolucionarnih arhitekata sa stilom koji karakterišu meke i valovite linije, odnosno elementi koji podsećaju na žive organizme kao i nadaleko poznati mozaici kojima su obloženi delovi fasada, nameštaja. Barselona mnogo duguje Gaudiju jer je zahvaljujući njegovoj arhitekturi grad postao turistička atrakcija. Obilazak Barselone ne može se zamisliti bez upoznavanja sa njegovim remek delima.

Osim po izuzetnim znamenitostima u Barseloni je i kupovina postala turistička atrakcija. Ovaj grad u januaru i februaru postaje jedna od najatraktivnijih šoping destinacija Evrope, kada popusti dostižu i 70 % i kada Barselonom kruži autobus „Barcelona shopping line“, koji prevozi putnike kroz sve najznačajnije šoping zone u gradu.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak 14. februar 2019.

1.dan (14.02.2019.) BEOGRAD–BARCELONA Sastanak putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” ispred šaltera Kon Tiki dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Barselonu kompanijom Air Serbia u ranim jutarnjim časovima (poletanje predviđeno u 08.00 časova). Sletanje na aerodrom u Barseloni nakon dva sata leta. Po sletanju na aerodrom u Barseloni transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno popodne ili **fakultativno popodnevno panoramsko razgledanje grada autobusom**. Popodnevna panoramska vožnja: Park Guelj, fascinantna kreacije vrtova i arhitektonskih oblika, koji se nalazi na listi UNESCO kulturne baštine, projekat genijalnog arhitekta Gaudija. Kratka foto pauza. Nastavak do katedrale Sveta porodica , njegovog najvećeg nedovršenog projekta . Kratka foto pauza. Vožnja pored la Pedrere, Avenidom Dijagonal, do brda Monžuiik, gdje je smešten Olimpijski sportski kompleks, nova Barselona, Trg Katalonije, šetalište Ramblas, luka De la Paz, Barseloneta, Olimpijska luka, Španski trg, Kalatravin toranj. **(Cena izleta 20€)** .Povratak u hotel. Slobodno popodne ili fakultativni obilazak jednog od najvećih akvarijuma u Evropi. Akvarijum Barselone je najznačajniji zabavni i edukativni centar posvećen podvodnom svetu Mediterana. **(Cena izleta 20€)**.Noćenje.

2.dan (15.02.2019.) BARCELONA Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada , šoping. Po podne **fakultativna pešačka tura “Ciudad Vieja”-stari grad, Gotska četvrt, šetalište Born ...** Okupljanje izletničke grupe ispred hotela Olivia Plaza na Katalonskom trgu i polazak na pešačko upoznavanje najstarijeg i najmističnijeg dela Barselone. Izlet obuhvata šetnju kroz tri celine samog srca Barselone, do slavnog kafea “4 gatos”, katedrale „Catedral de la Santa Cruz y Santa Eulalia”, crkve Santa Maria del Pi, Kraljevskog trga, crkve Santa Maria del Mar, Pिकासovog muzeja, zelene oaze Parka Citadela sa Trijumfalnom kapijom, do Zamka tri zmaja, Gaudijeve fontane „ Gran Cascada” i Parlamenta Katalonije. Nastavak šetnje preko tzv. Kolumbovog pasaža, do novog španskog mola a nadomak Kolumbovog spomenika i šetališta Las Ramblas, gde se izlet završava **(Cena izleta bez ulazaka u lokalitete: 10 €, vreme trajanja izleta 1 sat)**. Individualan povratak u hotel. Uveče **fakultativna** poseta čuvenom spektaklu španskog flamenka. **(Cena izleta: oko 35 €)**.Noćenje

3.dan (16.02.2019.) BARCELONA Doručak. Slobodan dan ili **fakultativni izlet Figeras**. Vožnja do grada Figeras (oko 150 km severno od Barselone) i poseta ekscentričnom Teatru- muzeju Salvadora Dalija i njegove žene Gale, koji je smešten je u njegovoj porodičnoj palati. Izložbu koja je kompilacija umetnikovih radova iz raznih perioda, postavio je sam maestro. **(Cena izleta od 60 €)** . Povratak u Barselonu.

4.dan (17.02.2019.) BARCELONA–BEOGRAD Doručak. Slobodno vreme do odlaska na aerodrom ili **fakultativni izlet Tri brda** (obilazak brda Tibidabo, poseta parka Guelj i etno sela Pueblo Espanjol). Odlazak do najviše tačke Barselone, vidikovca Tibidabo, odakle se pruža prelep pogled na čitav grad. Panorama modernističke crkve neogotskog stila Sagrat Kor. Odlazak do jednog od najlepših parkova Barselone i obilazak jednog od najznačajnijih dela Antonija Gaudija, parka Guelj, koji je svojom jedinstvenošću i lepotom zaslužio da postane deo svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a. Park je nastao kao ideja grofa Eusebija de Guelja. Grof je prvobitno sa porodicom živeo u jednoj kući, dok je drugu kasnije prodao Gaudiju. Imanja je postalo javni park 1922. godine, kada su čuveni mozaici i tipične Gaudijeve kolonade postale dostupne svima. Odlazak do etno-sela „Pueblo espanjol” i poseta muzeju na otvorenom. Selo je nastalalo 30-ih godina XX veka kao izložba koja je trebalo da objedini i prikaže osnovne karakteristike i raznolikost arhitekture sela u Španiji. **(Cena izleta oko 50€)** .Transfer do aerodroma za let u večernjim časovima (poletanje aviona za Beograd oko 22:00 časova). Sletanje u Beograd nakon dva sata leta .

Hotel	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Cena po osobi u trokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
Hotel 3*	ND	399 €- PRODATO	399 €	120 €
Viladomat 3 *	ND	499 €	469 €	120 €
Aparthotel Mariano Cubi 4 *	ND	529 €- PRODATO	479 €	150 €
Evenia Rosello 4 *	ND	569 €- PRODATO	539 €	150 €
Exe Cristal Palace 4 *	ND	549 €	639 €	130 €

Napomena : rezervacija jednokrevetne i trokrevetne sobe ide isključivo na upit !

Trokrevetne sobe su dvokrevetne sa jednim pomoćnim ležajem.

Specijalna ponuda važi za sve novoprijavljene putnike od 11.02.2019

U cenu putovanja je uračunato: Prevoz čarter letom Air Serbia na relaciji Beograd-Barselona-Beograd, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama, u hotelu po izboru, na bazi 3 noćenja sa doručkom, troškovi organizovanja putovanja, usluge vodiča Kontiki Travel & Service kao i usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku.

U cenu putovanja nije uračunato: Avio-takse 44,48 evra (taksa Apt Beograd 20.50 evra , 0,98 RF , Apt Barselona 23,00 evra), plaćaju se u agenciji, po prodajnom kursu Banca Intesa na dan uplate, dinarski deo aranžmana u iznosu od 1790,00 dinara po osobi, panoramsko razgledanje grada, fakultativni izleti i posete, prevoz metroom ili nekim drugim vidom gradskog prevoza, boravišna taksa u hotelima u Barseloni koja se primenjuje od 01.11.2014. i plaća se direktno na recepciji hotela i to 0.75 evra po noći po osobi u hotelima sa 2* i 3* ; 1.25 evra po noći po osobi u hotelima sa 4* ; 2.50 evra po noći po osobi u hotelima sa 5*, međunarodno putno osiguranje. Usled promena cene goriva na tržištu nafte, moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.

Napomena: Sadržaj panoramskog razgledanja, raspored fakultativnih izleta kao i obilazaka predviđenih programom, podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom , promenom radnog vremena lokaliteta i slično).

Smeštaj :

Hotel 3*

Hotel 3* iz programa se nalazi u širem centru Barselone . Smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. Doručak se služi po principu samoposluživanja. Ime hotela će se znati dva dana pred put.

Viladomat 3 * www.aa-hoteles.com/hotel-barcelona-viladomat.html

Hotel se nalazi na 10 minuta hoda od Trga Katalonija i Ramble a 500 m od železničke stanice Sants. U neposrednoj blizini hotela nalaze se brojne prodavnice i restorani. Od sadraja hotel ima restoran i bar. Sve sobe imaju klima uređaj, plazma TV, WI FI, minibar, sef i kompletno opremljeno kupatilo sa fenom za kosu. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Aparthotel Mariano Cubi 4 * www.aparthotelmarianocubi.com

Nedavno kompletno renoviran Aparthotel Mariano Cubi nalazi se nedaleko od Avenide Diagonal i na 2 km od šetališta Ramblas. Najbliža stanica metroa (Gracia) nalazi se na dva minuta hoda. Karakteristika hotela je da su sobe jako prostrane (oko 30 km²), imaju kompletno opremljeno kupatilo, klima uređaje, minibar, SAT TV, telefon, priključak za internet...Hotel je pogodan za smeštaj tri ili četiri osobe. U okviru hotela nalaze se: restoran, bar, sef na recepciji. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Evenia Rosello 4 * www.eveniarosellobarcelona.com

Hotel Evenia Rossella se nalazi na 5 minuta hoda od elagentnog bulevara Paseo de Grasiya i Avenida Diagonal , gde se nalaze brojni restorani i prodavnice. U blizini hotela nalazi se i poznata Gaudijeva građevina "La Pedrera" Od sadržaja ima: restoran, bar, teretanu, kongresnu salu, besplatan WI FI . Savremeni restoran L'Illa del Rosselló služi mediteranska jela. Gosti takođe mogu da uživaju u tapas jelima na terasi koja je smeštena u malom vrtu pod nazivom Plaseta Hoan Brosa. Stanica metroa Dijagonal je udaljena 400 metara i vodi direktno do centra Barselone. Aerodrom u Barseloni je udaljen 12 km. Ovaj moderan hotel raspolaže sa 94 sobe. Sve sobe imaju kupatilo sa fenom za kosu, satelitsku TV, telefon, mini-bar i besplatan WI-FI, klima uređaj. Doručak se služi po principu samoposluživanja

Exe Cristal Palace 4 * www.exehotels.com/exe-cristal-palace.html

Odličan hotel sa 4 * nalazi se u strogom centru grada, u blizini trga Katalonija (700 m od hotela) i ulice Ramblas (1 km).Hotel ima 149 moderno opremljenih soba i apartmana. Sve sobe su sa kupatilom, klima uređajem, SAT TV-om, minibarom, sefom, WI F-jem, telefonom, fenom za kosu. Od sadržaja hotel ima: restoran, bar, konferencijsku salu, biznis centar. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Ulazak u sobe je prvog dana od 15 h a napuštanje soba poslednjeg dana boravka do 11 h.

Kon Tiki Travel & Service doo zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije. Konačan izbor hotela u okviru aranžmana biće objavljen na site-u agencije Kon Tiki , 7 dana pre polaska na put.

Fakultativni izleti: opis svakog izleta pojedinačno dat je u opisu programa putovanja. Postoji mogućnost kupovine paketa izleta(5 izleta) po ceni od 135 evra (paket izleta uključuje : Panorama grada, šetnju gradom, Flamenko, Figeras i Tri brda).

BARSELONA	Pojedinačne cene izleta
Panorama grada	20 €
Šetnja gradom	10 €
Flamenko	35 €
Figeras- Muzej Salvador Dali	60 €
Tri brda	50 €
Ukupno :	175 €
Cena paketa (5 izleta)	135 €

OPŠTE NAPOMENE:

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu Bance Intesa na dan plaćanja. Fakultativni izleti u Španiji plaćaju se isključivo u evrima, u efektivni. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 35 učesnika.

- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom i fakultativnih izleta, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 140).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8 kg.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service doo.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu INTESA banke na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata,
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2019 od 24.01.2019. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300060268, od 25.01.2018.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Beograd, 11.februar 2019.
Program broj 7

KonTiki Travel&Service doo Beograd-Stari grad, Kolarceva 3.
Licenca OTP 80/2014 od 22.12.2014.

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71.
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066
Novi Beograd, Bulevar Arsenija Čarnojevića 54a,
011/2098 000, faks 011/2098 098,
avio-karte 011/2098 139, 2098 140
Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karadorđevića 93
051/ 492-385 i 492-386
Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB
020/ 291 100, avio-karte: 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs